
  
 

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΤΔ – 1ο εξάμηνο 2015 

Από τον Ιούνιο του 2009, όταν η ΑΦΗΣ Κύπρου ξεκίνησε την λειτουργεία της και 

τοποθέτησε τους πρώτους κάδους, πρώτιστος της στόχος ήταν η δημιουργία ενός 

ολοκληρωμένου δικτύου κάδων σε ολόκληρη την επικράτεια ούτως ώστε να μπορούν οι 

πολίτες όπου και αν κατοικούν μέσα στην χώρα να έχουν εύκολη πρόσβαση στους κάδους 

ανακύκλωσης μπαταριών της ΑΦΗΣ. Ο αρχικός σχεδιασμός που προνοούσε την 

τοποθέτηση 2500 περίπου κάδων  έχει ξεπεραστεί και σήμερα το δίκτυο διαθέτει πέραν 

των 3000 τοποθετημένων κάδων ανακύκλωσης μπαταριών. Οι υψηλοί στόχοι που θέτει η 

νομοθεσία μας αναγκάζουν να συνεχίσουμε την προσπάθεια για τοποθέτηση και νέων 

κάδων με σκοπό την μεγιστοποίηση των ποσοτήτων συλλογής. 

 

Τοποθέτηση Κάδων 

 

Όσον αφορά το πρώτο εξάμηνο του 2015, έχουν τοποθετηθεί 165 νέοι κάδοι 

ανακύκλωσης μπαταριών έναντι 126 που προνοούσε ο προϋπολογισμός του εξαμήνου, 

ποσότητα αυξημένη σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο κατά την οποία 

τοποθετήθηκαν 101 κάδοι. Συνολικά, από τον Ιούνιο του 2009 και την δημιουργία του 

Συστήματος μέχρι σήμερα, έχουν τοποθετηθεί 3,012 κάδοι. 

Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία κατά το 

πρώτο εξάμηνο του 2015.  
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Στη συνέχεια, φαίνονται ανά επαρχία οι τοποθετημένοι κάδοι της ΑΦΗΣ όπως έχουν 

διαμορφωθεί από το 2009 μέχρι τον Ιούνιο 2015.  

 

Η κατανομή των κάδων στις πέντε επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου φαίνεται και στο πιο 

κάτω γράφημα. 
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Συλλογή Μπαταριών 

Κατά τη διάρκεια Ιανουαρίου – Ιουνίου 2015, συλλέχθηκαν 24 τόνοι μπαταριών από όλες 

τις επαρχίες, ξεπερνώντας έτσι και τον προϋπολογισμό του πρώτου εξαμήνου που 

ανερχόταν στους 23 τόνους και την αντίστοιχη περσινή περίοδο που είχαν συλλεχθεί γύρω 

στους 18 τόνους. Οι συλλογές έχουν βελτιωθεί σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο και αυτό μας δίνει το έναυσμα για να θέτουμε νέους στόχους στον Οργανισμό. 

Γίνεται επίσης προσπάθεια για συντονισμό με τα Μέλη μας οι οποίοι θα μας βοηθήσουν να 

εντοπίσουμε υποστατικά συνεργατών τους με ποσότητες μπαταριών για ανακύκλωση.  

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά την διάρκεια του πρώτου εξαμήνου, ποσότητα 2 τόνων 

συλλέχθηκε μαζικά από στρατόπεδο. Τέτοιες περιπτώσεις παρουσιάζονται κατά καιρούς 

χωρίς όμως να μπορούν να προβλεφθούν ούτως ώστε να λαμβάνονται υπόψη στην 

κατάρτιση του προϋπολογισμού του έτους. 

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά το πρώτο 

εξάμηνο του 2015. 

 

 

Στην συνέχεια παρουσιάζεται η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε 

επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου για την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 2014. 
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Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν, ανά 

επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα.  
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Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε επαρχίες της ελεύθερης 

Κύπρου καθ’ όλη την διάρκεια λειτουργείας του οργανισμού φαίνεται στο πιο κάτω 

γράφημα. 
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